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Подрібнення твердих матеріалів широко використовується у різних 
галузях агропромислового комплексу [1]. Даний технологічний процес 
енергоємний. Тому мета дослідження спрямована, на те, щоб зменшити 
витрати енергії, а також на підвищення надійності та продуктивності 
кормоподрібнювальних машин. 

Аналіз подрібнювачів з різними способами подрібнення показує, що 
у них використовуються два види передачі енергії [1]: а) робочі органи 
подрібнювача передають енергію для руйнування зв’язків матеріалу, 
проникаючи у нього через обмежену площу; б) робочі органи подрібнюють 
корм, не проникаючи у матеріал.  

 
Таблиця 1. Витрати енергії при різних способах подрібнення цукрових 

буряків. 

Спосіб 
подрібнення Модель 

Енергія на одиницю створення 
поверхні, Н·м/см2 

min max 

З проникненням  

0,056 0,143 

 

0,091 2,000 

Без проникнення 
 

0,097 6,667 

 
0,024 0,152 

 
Результати аналізу лягли в основу створення конструкцій 

експериментальних установок. У подальших дослідженнях визначалися 
дослідним шляхом залежно енергопотреби від ступеня подрібнення, які 
виходили у результаті зміни умов подрібнення. 
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Оцінку процесу подрібнення проводили за коефіцієнтом 
енерговитрат: 

.сп
WW

S
=
∆

 

Цей коефіцієнт виражає витрату енергії, необхідну для створення 
одиниці нової поверхні. Процес подрібнення тим ефективніший, чим менші 
витрати енергії. 

Результати експериментальних досліджень, на прикладі подрібнення 
цукрових буряків, показують, що для одного і того ж матеріалу витрата 
енергії на створення рівних нових поверхонь подрібнення залежить від 
способу подрібнення (табл. 1). Результати показують, що різання гострим 
лезом вимагає найменшу енергію на одиницю поверхні. 

Так, при подрібненні буряка гострим лезом витрата енергії у 
порівнянні з подрібненням між двома площинами складає лише одну 
четверту частину, а у порівнянні з подрібненням ударним навантаженням - 
одну сьому частину. У процесі подрібнення зношується і затуплюється ніж. 
В результаті цього збільшується витрата енергії на таку величину, яка вище, 
ніж показники при подрібненні ударним навантаженням і при подрібненні 
між двома площинами у сприятливих умовах. Подібні результати отримані 
і при подрібненні картоплі і стеблових кормів. 

Висновки. Обладнання для кожного способу подрібнення має свій 
оптимальний режим роботи і сферу застосування. Виходячи з цього, 
потрібно постійно вдосконалювати існуючі і з урахуванням результатів 
дослідження розробляти нові подрібнювальні машини. 
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